

# “公示拟录用或录用后放弃”纳入失信行为 事业单位招聘设“诚信门槛”

本报讯 随着社会信用体系建设的不断推进,“信用”越来越成为自然人参与社会活动的重要评价标准。从人社部门获悉,为加强事业单位招聘工作人员诚信建设,无锡自2020年1月1日起正式试行《无锡市事业单位公开招聘诚信管理试行办法》。

试行办法适用范围包括市、市(县)区、镇(街道)所属事业单位,以及使用上述事业单位人员编制的其他单位的公开招聘过程。将

对考生在事业单位公开招聘过程中发生的非诚实守信行为进行记录,并提供给公共信用信息机构,在事业单位公开招聘考察环节,考生个人信用情况将作为考察的重要参考依据。

据了解,失信行为根据失信程度轻重划分为一般失信行为、严重失信行为和特别严重失信行为三个等级。一般失信行为记录期限为三年,严重失信行为记录期限为五年,特别严重失信行为

将长期记录,失信行为数据还将定期推送市公共信用信息服务平台。值得一提的是,失信行为情形主要采用《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》中列举的有失信的违纪违规行为,另外结合事业单位公开招聘实际以及先行城市的做法,增加了“已公示拟录用或录用后放弃的(含超过规定期限未报到而视同放弃的)”为一般失信行为。

(陈钰洁)

## 无锡6人获评 “省非公经济 优秀建设者”

本报讯 第七届江苏省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者表彰大会日前在南京召开,全省共有50名非公有制经济人士和新的社会阶层人士受到了表彰。其中,无锡市有6人荣获“第七届江苏省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者”荣誉称号,他们分别是江阴澄星实业集团有限公司董事局主席兼总裁李兴,法尔胜泓昇集团有限公司董事长、党委书记、总裁周江,江苏共昌轧辊股份有限公司董事长兼总经理邵黎军,无锡隆达金属材料有限公司执行董事兼总经理浦益龙,无锡华东重型机械股份有限公司董事长翁耀根,研究员级高级工艺美术师、江苏省传统技艺技能大师范友良。

非公有制经济人士是中国特色社会主义事业建设者,非公有制经济已经成为支撑江苏经济建设的重要力量。此次集中表彰行为,由省委统战部、省工业和信息化厅、省人力资源社会保障厅、省市场监督管理局、省工商联联合发起并组织实施。

(何小兵)



入冬以来,上马墩街道切实做好社区安全宣传防范工作,尽力保障社区孤寡老人、空巢老人的用电、用火安全。图为塔影二村社区的工作人员利用街道印刷的安全知识小册子,向老年居民宣传家庭实用安全常识。(木杉 摄)

## 长江干线 水上洗舱站项目 建设启动

本报讯 从近日江阴市组织召开长江干线水上洗舱站项目建设推进会上获悉,江阴长江干线水上洗舱站项目建设启动。

此次洗舱站项目利用江苏丽天石化既有码头设施实施改扩建,是该公司主动担当作为、履行国企责任的生动注脚,得到了江阴市人民政府、海事、环保、应急管理等部门的大力支持。该项目在原码头外档下游5万吨级泊位和内档泊位上增加洗舱站功能,将相关洗舱辅助设备安装在码头面空档区域,以进行洗舱及相关作业,并在后方库区建设相关配套设施,计划年洗舱能力600艘次。

洗舱站项目是实施长江船舶污染治理的重要基础设施。洗舱站建成后将服务江阴及其周边港区,提升长江中下游船舶污染物接收、转运和处置能力,为长江大保护再添屏障。(宋超)

## 地铁3号线新梅车辆段主体结构封顶

本报讯 经过无锡地铁建设者一年多的日夜奋战,昨天上午,无锡地铁3号线迎来重要节点——新梅车辆段工程主体结构封顶,这也为接下来的施工奠定了坚实基础。

无锡地铁3号线新梅车辆段前期征地面积约36万平方米,上盖盖板投影面积约15万平方米,具有体量大、任务重、专业多的特点,工程混凝土使用量约50万立方米,钢材使用量约5.5万吨,高支

模架体投入约160万立方米。自2018年12月以来,无锡地铁建设分公司和设计、监理、施工单位加大资金、材料、机械及人力的投入,在施工周期紧张、工序复杂的情况下,通过科学分解竞赛任务、严格把控关键工序、持续推动QC成果转化等方式,实现了新梅车辆段工程主体结构封顶这一重大节点。

据悉,作为由西北到东南斜穿无锡城区的一条城市轨道交通路线,地铁3号线一期工程全长约

28.5公里,共19个站点,其中苏庙站、钱桥站、公路处、山墩凹站、永乐东路站、金海里站、太湖花园站、新区医院、黄山路、高浪路东站、新锡路站、无锡新区站、长江路站、机场站14个站点附属全部完工,其余5个站点附属结构正常施工。截至目前,地铁3号线一期土建工程累计完成94%以上,机电装修工程累计完成60%以上,预计将于2020年年底通车运营。(蔡佳)

更多新闻资讯 | 更多生活暖意 | 更多阅读乐趣 · 每天给您多一点 |

江南晚报



微博



公众账号



头条号



语音号



购房团



百家号



壹搭无锡